

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯМУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО В ГОРОДЕ МОСКВЕ

## РЕШЕНИЕ

12.12.2024 No. 13/9

О внесении изменений в решение Совета депутатов внутригородского муниципального образования — муниципального округа Восточное Дегунино в городе Москве от 03 декабря 2024 года № 12/2

В соответствии с частью 6 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Постановлением Правительства Москвы от 13 сентября 2012 № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы», рассмотрев письмо главы управы района Восточное Дегунино от 12.12.2024 № 5-7-1382/24,

## Совет депутатов муниципального округа Восточное Дегунино в городе Москве решил:

- 1. Принимая во внимание допущенную техническую ошибку, внести изменения в решение Совета депутатов внутригородского муниципального образования муниципального округа Восточное Дегунино в городе Москве от 03 декабря 2024 года № 12/2 «О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Восточное Дегунино в 2024 году за счет средств экономии», изложив приложение к решению в соответствии с приложением к настоящему решению.
- 2. Опубликовать настоящее решение в соответствии с Уставом внутригородского муниципального образования муниципального округа Восточное Дегунино в городе Москве.
- 3. Направить настоящее решение в управу района Восточное Дегунино города Москвы, в префектуру Северного административного округа города Москвы и

Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы в течение трех дней со дня принятия.

- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу внутригородского муниципального образования муниципального округа Восточное Дегунино в городе Москве О.А. Морозова.

Глава внутригородского

муниципального образования муниципального округа Востоуя

Дегунино в городе Москве

О.А. Морозов

Приложение

к решению Совета депутатов внутригородского муниципального образования — муниципального округа Восточное Дегунино в городе Москве от 12 декабря 2024 года № 13/9

## Мероприятия, проводимые в 2024 году, за счет средств экономии развития районов управы района Восточное Дегунино города Москвы

п/п	Адрес объекта	Виды работ:	Ориентировочная стоимость работ ( руб.)
1	ул. 800-летия Москвы, д. 9, п.1	Замена канализационных выпусков	259 851,26
2	ул. 800-летия Москвы, д. 9, п.2	Замена канализационных выпусков	259 851,26
3	ул. 800-летия Москвы, д. 7, к. 1, п.4	Замена канализационных выпусков	259 851,26
4	ул. Дубнинская, д. 32, к. 5	Замена входных металлических блоков	111 223,12
5	ул. Дубнинская, д. 36, к. 3	Замена входных металлических блоков	55 611,55
6	ул. Дубнинская, д. 73, к. 2	Замена входных металлических блоков	55 611,55
7	ул. Дубнинская, д. 10, к.1, п. 9	Установка пандуса	137 106,20
ИТОГО ПО ВСЕМ ОБЪЕКТАМ:			1 139 112,37